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		Hoelscher Wasserbau RO este o firmă de familie cu numeroase filiale şi birouri
regionale atât în Germania cât şi la nivel internaţional. Echipa noastră
dinamică şi foarte motivată poate oferi soluţii optime pentru cele mai complexe
probleme, asigurându-se întotdeauna că toţi clienţii sunt absolut mulţumiţi de
rezultatele muncii noastre.


In Romania firma este prezenta din
2009. Printre proiectele mai mari la care am lucrat putem sa enumeram: Metroul
M5 Drumul Taberei (peste 200 de foraje executate), Podul peste Dunare de la
Braila – (100 foraje din care unele la 40 m adancime, echipate cu pompe de 37
kw), Statia de desulfurare Turceni,  UBC si
ISHO in Timisoara, Statia de Epurare, Scala Center, Bosch Center si Oxygen in
Cluj, Silk in Iasi, Silozuri SOCEP in portul Constanta, Centru logistic Emag in
Budapesta (120.000 mp). Prin cele doua spatii de depozitare plasate in
Bucuresti si Sibiu acoperim practic intreg teritoriul Romaniei in conditii de
calitate si eficienta care sa satisfaca cerintele tuturor clientilor nostril.




Oferim o gamă extrem de largă de servicii în
domenii precum epuizmentele, controlul complex al pânzei freatice, forarea de
puţuri pentru alimentare cu apă, tratarea şi decontaminarea apei, foraje pentru
biogaz. Oricare ar fi proiectul dumneavoastră, fie că vorbim de staţii de
pompare, alimentări cu apă pentru platforme industriale, foraje geotermale sau
aveţi nevoie de servicii de operare, service sau întreţinere, noi suntem
expertul de care aveţi nevoie şi puteţi oricând beneficia de întreaga noastră
experienţă, acumulată de-a lungul multor ani de activitate. Specialiştii noştri
ştiu cum să tina apele subterane şi de suprafaţă departe de şantierul
dumneavoastră şi să le menţină la cota dorita temporar sau permanent. Va stam la
dispoziţie oricând aveţi nevoie de noi. Know-how-ul şi personalul nostru
experimentat ne permit să ne poziţionăm drept un furnizor expert de servicii in
domeniul epuizmentelor pentru lucrări generale de construcţii, precum şi pentru
proiecte exigente, cum ar fi centrele şi instalaţiile industriale. Expertiza
noastră ne ajută să rezolvăm probleme conexe in diferite domenii cum ar fi
construcţia de conducte magistrale pentru transportul petrolului sau gazului,
canale colectoare, tunele şi reţele de metrou.



Oferim un spectru larg de servicii, inclusiv consultanţă preliminară şi
concepţie, elaborarea de propuneri speciale, execuţii de proiecte ce necesită
expertiză specială, precum şi monitorizarea asistată de calculator, plus elaborarea
documentaţiilor necesare.
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		 						Hoelscher Wasserbau RO S.R.L.

Sucursala Bucuresti

Ciacova 12, Sector 1

RO-013231, Bucuresti

		 						



Telefon +40 746 548-522


		 						



info@hw-dewatering.ro

www.hw-dewatering.ro
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